
Gomolya, elvágólag
TÜZES LÓ

"W zeretemezl a piacot, ükkoraML l Is, kru oyúlkás köd borítja a
bejáratát, és jégbordakér-
1 gekiju kell araszolni apar-

*■ - kólótól. .V. épületig vezető
gyalogút nícntén előbb a kis csalá-

DOROSJUDIT jj ház aljában megnyílón kocsmát
ki-U elhagyni. ami már kora reggel
nagy forgalmat bonyolít, Nyaranta
íi teraszon vízpcrmcl hűti a vásár
lásban megfáradt vándort, must
a zimankóban pedig infralámpák
ígérnek enyhülést a kosarakkal
cipekedő férfiembereknek. Ide
jön l<i cigizni a hentes, aki panasz
kodik. begy ilyenkor, hétköznap
nem is érdemes kinyitni, alig van
ember, amelyik mégis, az kisnyug
díjas. s mert szezonja van, a log-
többje olcsó nuitor-fejet keres ko

csonyának. vagy épp farkat, hogy
legyen íze-ve leje is a pulykahússal
töltött káposztának. Odébb a pék
ségben épp kisül lek n bucik meg a
nagy fonott kalácsok, mellettük a
polcon mór ott pihennek a kélki-
lós veknik. Szén h idrútcsökken tét t,

Maga
nem időz*
hanem le
esni. Sőt,
rsarMog.
Mondhat
ni cbertVI
sorolja
kimenten

zabpelyhes zsömléiére itt nemigen
van igény, szalonna .kolbászmellé
erőteljesebb harapnivaló dukál.
Elmellőzöm a finom bőrű né

niket, akik daraboll sült tököl és
birsalmasajtol árulnak. Ahogy öl
töznek ahogy a kendőjük áD raj
tuk. úgy néznek ki a porté kaik is.
A kócos liajútiak, a ziláltabb ken
dőinek kásásabb és fénytelenebb
a birse, aki meg elvágólag, pont
nyakközéprn köti meg a kendő
alját, és a csomón túl mind n kél,
csücsök szinte azonos szögei zár
be az állkapocsnál, nos. ott a bo-
rostyánszínű finomság i$ áttetsző
színű, csinosan formázott, tetején
precízen felezett dióbéllel.
Megyek a sajtoshoz, szeretem a

sajtost is. Tagbaszakadt férfi, azé
les, nagy tenyérrel, szinte Látom,
ahogy a nagy inkádban ezzel a
hatalmas kézzel finoman töri iisz-
sze a megolvadt tejet, préseli, for
mázza, viszi a pincébe, hogyaztán
egy év múlva elővegye onnét, s
vibráló érettségében kóstoltassa
meg. Úgy szokott elszaladni itt az
idő, hogy észre sem veszem, most
is már n uegyedik sajtnál járunk
„ez. itt eonitó jellegű'' mondja, s
hát persze innen könnyen rákeve
redünk a diós izekre., meg annak
ingtolására, hogy sajttálra vagy

inkább fondübe való ez nz enyhén
édeskés csemege.
Megállmellettünk egy idős férfi,

akinek már a tartásán érzem a rosz-
szallást - Kérjen nyugodtan, én
Úgyis elidőzök még íll - mondom
neki.
- Maga nem Időz, hanem fecseg.

Sőt. csacsog. Mondhatni csprfel
- sorolja kimérten. Húsz deka gu-
molyát kér, pontosan húszat, nem
löbbet, nem kevesebbet. És no há
romszög alakúra vágja - mondja
a S^jitoanak -. liánéin téglalapra,
mind a két vége legyen egyforma. és
a késpenge isegyenesen vágódjon a
tömbbe, ne tornya rítsn nz alsó részi
se homorúra, se dombé túra. - Mű
szaki ember vagyuk - teszi hozzá,
fél szemmel nim sandítva, mintha
bánná már a foghegyről odaszúrt
szavakat. Én azonban a derűméi
nem hagyom, ha a köd nem veszi
el. egy műszaki ember biztosan
nem fogja, bár azért a szám szélén
ott van. hogy ilyen attitűddel pare-
nyicát sose vegyen, az a sok kanyar
meg bog még megzavarná a Julid

nyugalmát, de persze nem szőlők.
Elmegy,a sajtosmég kicsit lövár,

hogy a vevő liallótávoLságon kívül
re kerüljön, aztán rám sandít, mi
közben egy köményes falatot Irinái:
„na. akkor csacsogunk tovább?'


